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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 

DE BELLO 
 

  ACTA NÚMERO 168 SESIÓN ORDINARIA 
 
 

FECHA:  NOVIEMBRE 15 DE 2019 
HORA:  08:06 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  ENCARGADO JOHN DAIVE 
JARAMILLO LÓPEZ 
 
Muy buenos días para todos los honorables concejales, especialmente para la 
Honorable Concejal Lorena, bienvenida nuevamente, no ha hecho muchísima falta, 
hemos extrañado a una mujer con un carácter fuerte y bien critico además, 
especialmente a la doctora Catalina Ríos muy buenos días también, a su equipo de 
trabajo de las secretaria de las TICS y soporte tecnológico, muy buenos días para 
todos y todas las personas que nos acompañan. 
 
Señor Secretario demos inicio a la sesión de hoy 15 de noviembre de 2019. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Noviembre 15 de 2019, hora 8 y 08 minutos. 
 
El siguiente es el orden del día. 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. INTERVENCIÓN DE LA DIRECTORA DE LAS TICS LEÍDA CATALINA RÍOS 

CADAVID Y SU EQUIPO  DE TRABAJO TEMA: PRESENTACIÓN INFORME DE 
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GESTIÓN 
3. COMUNICACIONES 
4. PROPOSICIONES  
5. ASUNTOS VARIOS 
 
Está leído el orden del día  señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  ENCARGADO JOHN DAIVE 
JARAMILLO LÓPEZ 
 
Gracias señor Secretario por favor verifiquemos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Honorable Concejal: 
 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                                       
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                                  Presente 
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA                            
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                     Presente  
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                                  Presente 
ISABEL DANIELA ORTEGA PEREZ     Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ            Presente           
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                          Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ                        Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO    Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE              Presente    
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                         Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO     Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                                  Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                                          Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA    Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                                         
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ                             Presente 
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LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO               Presente  
 
Señor  Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para decidir. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  ENCARGADO JOHN DAIVE 
JARAMILLO LÓPEZ 
 
En consideración el orden del día, se abre la discusión anuncio que va a cerrarse, 
queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  ENCARGADO JOHN DAIVE 
JARAMILLO LÓPEZ 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
2. INTERVENCIÓN DE LA DIRECTORA DE LAS TICS LEÍDA CATALINA RÍOS 
CADAVID Y SU EQUIPO  DE TRABAJO TEMA: PRESENTACIÓN INFORME DE 
GESTIÓN 
  
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  ENCARGADO JOHN DAIVE 
JARAMILLO LÓPEZ 
 
Doctora catalina ríos reiterarle que tiene el uso de la palabra para rendir el informe de 
gestión de la dirección de las TICS y soporte  tecnológico y a la vez también su equipo 
de trabajo, si alguno desea intervenir, entonces bien pueda doctora dele inicio. 
 
TIENE LA PALABRA LA DOCTORA LEÍDA CATALINA RÍOS CADAVID 
DIRECTORA DE LAS TICS  
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Buenos días para todos y para todas, yo estoy de directora de las TICS encargada 
desde mediados del 10 de octubre de esta vigencia, acompañando pues a los 
profesionales que hacen parte de este proceso, dentro de mi encargo este informe es a 
la ultima fecha que pudimos hacer, la primeritas semana de acorde 20 de septiembre, a 
primera semana de octubre para traerles un informe mas actualizado, esta dirección 
digamos que es una de las funciones más importantes que tiene la Alcaldía de Bello y 
de la actual de verdad que está en las manos de estos profesionales y que el personal 
que tiene en estos momentos es corto para los retos que tiene de ahora en adelante. 
 
Iniciamos dentro del plan de desarrollo que tiene la dirección de las tics, esta dirección 
tiene cuatro programas las cuales son los siguientes: 
 
Fortalecimiento del sistema de desarrollo sisteda, componente logístico. 
 
El objetivo de este programa es proporcionar herramientas tecnológicas que brinden 
las bondades necesarias para los requerimientos de los empleados de la 
administración. 
 
El siguiente programa es el sistema sisteda, componente de talento humano disponer 
de un sistema informático, práctico para los empleados, permite disminuir trámites en la 
oficina de talento humano, ese es el objetivo de los componentes de sisteda, el 
componente talento humano para las tics. 
 
El siguiente programa es la elaboración de un plan estratégico de tecnología e 
información feti implementada, el objetivo de este programa es tener información 
documental izada en procesos tecnológicos y la capacidad dispuesta matemática en la 
administración municipal. 
 
Y el siguiente programa es el cumplimiento de estrategia de gobierno en línea, que en 
su momento cuando estaban elaborando el plan de desarrollo, fue un programa que se 
trajo desde la nación, un programa que estaba desde el plan de desarrollo, desde 
residente en su momento cierto, que es sensibilizar la población objetivo ene l correcto 
manejo de disposición final de los tipos de computo que no se utilizan, ese era el 
objetivo que tenia la unidad. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Acta N° 168 del 15 de noviembre de 2019 5 de 15 
 

 

 
Entonces acá como miramos tenemos cuatro pr5ogramas de los cuales se salen 13 
actividades que las vamos a ir discriminando cada una con los compañeros que acá me 
acompañan. 
 
La primera meta que teníamos era el proyecto de fortalecimiento y componente 
logístico era la sensibilización de las nuevas tecnologías software y hardware el 
primero es la actualización del software  financiero y tributario, como bien sabemos que 
nosotros tenemos un software que se llama ADA SICOP que es el software con el cual 
la administración ha venido trabajando y ha venido el tema tributario, presupuestal, 
contable y nominal, que cual es el análisis del resultado de esta actividad 4s que el 
municipio logra tener actualizado los sistemas de información financieros y tributarios, 
actualizados a las normas vigentes pues, con las nuevas regulaciones y normativas 
que se imponen desde6 la información central o agentes externos, como el gobierno 
nacional y en cuanto al mantenimiento del sistema, este nos permite recortar las 
evidencias e inconvenientes que se puedan presentar y que sean resueltos de forma 
rápida y oportuna. 
 
SICO la plataforma que nosotros tenemos tributaria y financieramente es el objetivo 
que tiene, tiene una ayuda atreves de unos tickets y los profesionales que manejan 
esta plata forma se reportan, en que nos ayuda eso a retro alimentar e ir mejorando los 
procesos que se tienen, porque dificultades en el sistema siempre van a existir, así los 
sistemas sean tributarios de nomina, presupuestales, entonces tenemos esa mesa de 
ayuda y es lo que constantemente se contrata. 
 
El contrato para la vigencia de 2019 fue el contrato 276 por un valor de 940 millones 
350 a incluyendo la adición, con esto ya tenemos cubierto todo el 2019, ese fue el 
contrato que se hizo durante la vo9gencia 2019, esta pues legalizado y publicado en el 
sector. 
 
Lo segundo que se hizo con las actualizaciones de software y hardware es la 
actualización del antivirus, esta actualización con eso que se logra, se logra la 
protección de seguridad de toda la parte financiera presupuestal y tributaria y teniendo 
en cuenta que todo el manejo de redes sociales y todo lo de la internet y todos esos 
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hacker hemos sido un municipio vulnerable a que nos ataquen, entonces por eso es 
muy importante a que esta actualización del antivirus, este contrato apenas salió hace 
una semana, por eso no les puse pues como hace poquito no les puse el numero, salió 
por 67 millones de pesos 830 y nosotros ya lo teníamos y lo actualizamos este año. 
 
El compañero ahora quiero de pronto, como saben que estoy de encargada quisiera 
como darle a conocer unos temas, el tema de actualización de lo que es software 
financiero y tributario esta en el manejo de la profesional Patricia, ella en estos 
momentos se encuentra en vacaciones, el técnico Weimar que está en la universidad y 
esta que llega, Maribel que es una profesional y también nos acompaña mucho y 
tenemos un soporte en el sitio de la empresa ADA que es una niña que ustedes 
siempre van a ver allá en la oficina de rentas y tema de actualizaciones de antivirus nos 
acompaña mucho el técnico Emerson, el es la persona que siempre esta como 
responsable de este tema. 
 
En el componente sisteda, la meta del componente sisteda, o sea el componente 
gestión y talento humano, cuando hablamos de la gestión y componente humano, la 
actividad que se tenía en esta meta son 5 procesos de talentos humanos modernizados 
que hemos hecho, dentro del proceso de talento humano están las acciones del portal 
del empleado, el portal del empleado es una página donde los empleados en este 
momento pueden consultarse su hoja de vida, su hoja de vida las colillas, pueden sacar 
sus retenciones, pueden sacar absolutamente los certificados laborales, todo ese tema 
de modernización se hizo dentro de este año y esa era una de las metas que se 
hicieron, es como tratar de que los funcionarios no tu viesen que ir hasta la oficina de 
talento humano sino que atreves de la red pudieran imprimir lo que requería, 
absolutamente pues todo lo que requerían. 
 
Digamos que el análisis con este tipo de actualizaciones en el portal del empleado s 
pretende que el empleado pueda acceder de manera más sencilla a su espacio 
personal, como lo son certificados laborales y de retención, colillas de pago y 
actualizaciones de la hoja de vida y los mismos funcionarios y la verdad los 
funcionarios de la administración municipal, todos los bienes que se adquieren deben 
de ser cargados a los funcionarios y la realidad que cuando tenemos que entregar un 
puesto de trabajo es muy complicado saber que eran muchos y muy difícil saber que 
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teníamos a cargo, creo que uno de los logros más importantes era eso, que ya el 
funcionario se hace responsable de los bienes que se tienen y se cuiden y ya uno sabe 
cómo se llega a ese tema, a su vez el municipio contribuye con la directiva nacional de 
0 papel, como les dije ese también hace parte del contrato que se da con la plata forma 
y este contrato tuvo un costo de 940 millones 350 en la vigencia 2019. 
 
Dentro de la metodología del siguiente proyecto era la elaboración del peti, pero la 
compañera que es la profesional nos la va a seguir presentando. 
 
TIENE LA PALABRA LA DOCTORA ÉRICA HINCAPIÉ TÉCNICA ADMINISTRATIVA 
DE LA DIRECCIÓN DE LAS TICS 
 
Buenos días para todos mi nombre es Érica Hincapié soy técnica administrativa de la 
dirección de las tics, bajo nuestras funciones esta la elaboración del peti, el peti es el 
plan estratégico de tecnología e información, el municipio de Bello no tuvo recurso 
propios para hacer este peti, pero nosotros buscamos el apoyo de una universidad con 
ingenieros que realizamos la elaboración del documento con una asesoría en magíster 
en arquitectura tecnológica, nos entregaron un documento que ya se encuentra 
disponible en la dirección de las tics, el documento tiene ya un diagnostico de las 
tecnologías de información que cuentan con el municipio de Bello a el día de hoy a la 
Alcaldía. 
 
Para eso también se requirió la compra de un hardware que era un Sony, este 
hardware lo que hace es prestar seguridad informática, como esto no tuvo recursos, 
entonces el documento se encuentra disponible dentro de la dirección para el que lo 
quiera reconocer con un diagnostico o un análisis desde la situación actual del 
municipio. 
 
Dentro de las actividades de creación de gobierno en línea necesitábamos 3 puntos 
viva digital en funcionamiento, en este momento están activos dos, el de santa Ana y el 
de Zamora, desde estos puntos de dictan capacitaciones, técnicas, charlas y cursos, el 
avance de esto fue que se recibieron las escrituras públicas por parte de las tics un 
convenio que se hizo cuando estaba el gobierno del nuevo país. 
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Las técnicas que se han dictado dentro de los puntos viva digital son técnicas en 
recurso humano, nomina prestaciones, programación y desarrollo. 
 
Las capacitaciones son uso y apropiación de las tecnologías de información en 
herramientas informáticas, Word, Excel avanzado, entre otras en otras materias se 
dictan manipulación de alimentos, contabilidad internet y asesoría jurídicas por parte de 
la universidad san buenaventura. 
 
Estas son algunas de las fotos de las actividades ejecutadas al control digital de 
memoria, aquí les voy a mostrar la buena convocatoria que tiene el archivo digital en 
este momento, este es el de santa Ana acá se les explica cuales han sido las 
capacitaciones de las tics, esta son de otras competencias y las dos que se han 
dictado. 
 
A continuación les voy a explicar dentro de la estrategia de gobierno en línea de una de 
las actividades en la realización de esta página de sensibilización para la recolección 
de residuos de aparatos eléctricos y electrónicos, eso a quien va dirigido a los 
empresarios, al comercio, a los funcionarios públicos y a toda la población Bellanita. 
 
Nosotros buscamos también fue una asesoría totalmente gratis de una empresa que se 
llama nitro es a nivel internacional y ellos están tecnificados para hacerlos lo que 
residan dentro de Antioquia más que todo, entonces les voy a mostrar las campañas 
que se hicieron. 
 
Se dispuso un contenedor dentro de la alcaldía y se trajo la mascota para sensibilizar a 
los funcionarios que se hace con los aparatos que ya no utilizamos, allí se llevan 
computadores, se llevan cargadores que ya no usen, celulares que ya no usen, se 
puede también llevar los alambres navideños todo tipo de aparatos eléctricos que ya no 
dispongamos de ella. 
 
También se socializo con toda la alcaldía de Bello, poniendo un pisa papel dentro de 
los computadores que estaban en red y también se creó un video que se llama migas 
rectores o sea que retornáramos todas las cosas que ya no usáramos. 
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Otro cumplimiento de la estrategia gobierno en línea es crear las dos fases de 
participación para que la ciudadanía  interactuara con la Alcaldía de Bello, eso se hizo 
con un web máster que fue el que dirigió y actualizo la pagina web del municipio, los 
espacios se encuentran dentro de la pagina web y así se actualizo con el área 
metropolitana para que se dieran mejor resultado a la respuesta de la solicitudes de la 
comunidad. 
 
También tenemos en la página web el sistema único de información de trámites que he 
manejando con los ingenieros de la dirección de tigo, esto lo que hace es articulando 
con que hay un máster en la coerción donde allá se actualiza toda la información. 
 
Nosotros tenemos inscritos 65, sin gestionar 8, en liquidación 2, en creación 2, en 
revisión 2, en corrección 8 y eliminados 1 ese es el balance general de los trámites de 
la alcaldía de Bello. 
 
Tenemos dos canales virtuales para la petición quejas y reclamos, este se encuentra 
también en la página web, lo verificas y lo llenas al llenar encuestas, al llenar resultados 
de indicadores el buen máster que se contrato por el valor de 58.814.800 pesos. 
 
Ya sigue la compra de actualización de equipos de computo, la oficina recibía 
solicitudes, pero quien disponía de la compra era quien tuviera el rubro para comprarlo, 
entonces nosotros tenemos computo, se adquirieron 8 equipos de computo, dos 
portátiles, una impresora, un scanner, un video proyector, 8 licencias office y estamos 
en proceso de contratación de otros equipos de computo para la secretaría de gobierno 
y se hace por Colombia compra eficiente, cabe recordar que la secretaria de salud 
cambio toda su infraestructura tecnológica, las redes, los equipos y eso hace parte 
también de esta estrategia. 
 
TIENE LA PALABRA LA DOCTORA LEÍDA CATALINA RÍOS CADAVID 
DIRECTORA DE LAS TICS  
 
Ustedes saben que la dirección de tics tiene un apoyo profesional de soporte con 
Francisco Gómez, en el cual tenemos un resumen de mantenimiento que ha realizado 
y que realizo al 2019 en el año 2019 de los servicios que atendió, a los directivos se 
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atendió 105, de software se han atendido47, hardware 57 servicios son servicios donde 
con el poco personal que se tiene la oficina y se trata de darle atención a todo el 
universo que es la administración municipal, en el correo 14, en redes 152, telefonía 
18, y informática 16, estos son los servicios que han acompañado la oficina de soporte 
técnico, esto es el análisis de soporte técnico, esto es el análisis y fortalecimiento de 
crecimiento de la estructura informática pendiente de los procesos. 
 
Nosotros decimos que tenemos una inversión de 54 millones es porque se contratan 
unos técnicos que apoyan este proceso, porque una vez no estemos sin contratos o 
sino la interpretación de los servicios en la oficina de deportes queda con Francisco y 
con Librado y Alirio que son los técnicos que apoyan y la verdad que 3 personas para 
atender toda la necesitad de soporte técnico para la administración esta pues bajita, 
entonces se contratan 3 personas para que nos apoyen y nos acompañen en el 
mantenimiento y soporte de todas las oficinas. 
 
Otro tema que es el punto implementado en Bello es un tema que nació de gobierno en 
línea y esta actividad no se realiza la asignación de un punto ve para el municipio de 
Bello, debido a que el gobierno nacional, todos por un nuevo  país termino el convenio 
con los municipios, el gobierno al terminar la anterior administración de gobierno esto 
era primordial para ellos al no cumplirlos termino contando esta administración en la 
Alcaldía están estos proyectos del plan de desarrollo y esto es de uno de los proyectos 
de las tics que requeríamos no de nosotros sino del gobierno  nacional, aquí esta como 
la resolución, la gestión que se hizo ante el gobierno nacional y la respuesta fue 
negativa y 100 % implementado en seguridad a la gestión de información, este si le 
pido el favor a Emerson que si porfa me acompaña con esta explicación. 
 
TIENE LA PALABRA EDISON CARDONA 
 
Buenos días, mi nombre es Edison Cardona bueno cuando se adquirió el Sony wall era 
porque no había la seguridad suficiente y losa fanes que tuvimos y el sistema que se 
maneja cada presupuesto es muy importante, fuera de eso la navegación habían 
funcionarios que estaban haciendo cosas indebidas, entonces con ese Sony wall se 
podían controlar las aplicaciones, al gestión de ancho de banda, porque se metían a 
navegar y se ponía lenta la red, luego del componente de gestiones que querían 
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instalar y si ustedes quisieran eso también y fuera de eso hay un virus a nivel mundial 
que es el que comprime los archivos y cobra por volver a recuperarlos si quiero acá hay 
información importante, entonces con el Sony wall se logro controlar todas esos 
intrusos y también en el correo electrónico los funcionarios no tienen el conocimiento y 
llegan correos donde le dan información o que bancolombia o que le dan en cierto link y 
eso es  un virus y es donde atacan por aquí, entonces debido al Sony wall da seguridad 
perimetral muy fuerte en el mercado y con eso controlamos los ataques hacia 
administración. 
 
Aparte de eso contamos con algo donde hay un muy buen aprovechamiento y se 
encuentran conectadas en el día a día más de 5 mil conexiones 10 zonas donde hay 
muy buen aprovechamiento con zonas wifi donde se conectan gente con discapacidad, 
estudiantes, tercera edad y las zonas más aprovechadas son personas entre 18 y 235 
años y con muy buen excelente resultado y esperemos de que para el próximo año 
sean más con zonas wifi. 
 
Las horas donde más se conectan la gente es de 6 a 10 y el día en que más se 
conecta es el día viernes, entonces y las demás aprovechamientos que tuvimos fue en 
la Gabriela, la platea marco Fidel, puerta del norte, el tulio Ospina, en parís y ahí está a 
la orden para que si queremos nos conectamos y se ven en tiempo real los usuarios 
conectados y se hizo una inversión para las 10 zonas un contrato hasta el 31 de 
octubre por un valor de 32 millones. 
 
Un breve ejemplo acá en el parque Goretti 5.497 conexiones y puerta del norte 9.156 
entonces es muy buen aprovechamiento y si usted hace la suma de todas las que 
tenemos en el parque Santander 9.713 entonces eso se conecta cada hora que es una 
sesión, pero acá lo estamos tomando como usuario único se cuenta por dispositivo, 
entonces hay un muy buen aprovechamiento en las zonas wifi, entonces y fuera de eso 
llegan requerimientos de juntas de acciones comunales, de que porque no hay wifi que 
todo eso tiene pues obviamente un pre estudio, pero hay mucha comunidad pues que 
nos llega con PQR persiguiendo las zonas para tenerla en cuenta para el otro año. 
 
Muchas gracias. 
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TIENE LA PALABRA LA DOCTORA LEÍDA CATALINA RÍOS CADAVID 
DIRECTORA DE LAS TICS  
 
Siendo así terminamos la presentación de todos los programas y proyectos que tiene la 
dirección e las tics, la idea era que los compañeros que siempre han estado durante 
toda la vigencia acompañando0me y se han logrado todas estas metas en el plan de 
desarrollo es gracias a todas las personas que están con migo. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Muchas gracias a usted doctora Catalina, es hora de abrir los micrófonos para las 
intervenciones de los Honorables Concejales. 
 
Darle gracias doctora Catalina a usted y a su equipo de trabajo por venir en la mañana 
del día de hoy. 
 
Señor Secretario por favor continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
3. COMUNICACIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
¿Tenemos alguna comunicación? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
No señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
4. PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 

 
¿Hay alguna proposición? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Señor Presidente le quiero informar la asistencia de todos los Concejales a la sesión 
del día de hoy. 
 
5. ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
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Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Alex Varela. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ALEXANDER VARELA 
ARTEAGA 
 
Gracias Presidente, un saludo especial para usted y a todos los presentes, señor 
Presidente quiero darle la bienvenida a la Honorable Concejal Lorena que me hizo 
demasiada falta este tiempo que no estuvo con nosotros toda vez estos cuatro años 
que Dios nos ha permitido crear vínculos de amistad y de fraternidad, bienvenida a este 
remate de jornada, que vamos con toda en este tiempo que nos queda, porque vamos 
de salida, muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Gracias a usted Honorable Concejal, y nuevamente darle la más cordial bienvenida y 
desearle muchas bendiciones a ese campeón que nuevamente engrandece esa familia. 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Señor Presidente ha sido agotado el orden del día. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Agotado el orden del día, levanto la sesión y cito para mañana ocho de la mañana. 
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Feliz día para todos, recuerden la comisión de asuntos económicos. 
 
 
 
 
 
 
 
 

JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO           BORIS LEÓN RIVERA MORENO 

Presidente del Concejo.                                   Secretario General del Concejo.    

 

 

Jessid Rueda Ortiz. 
 


